

Pregão 202017-925866	TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS
----------------------	---

Empresa:	MAGITECH DISTRIBUIDOR DE ELETRONICOS EIRELI EPP							
Endereço:	Rua Alesso Baldovineti N 680 Casa 04 São Paulo SP CEP 02755-000 Caixa Postal N 81529							
CNPJ/I.E:	19.910.840/0001-10				143.340.978.116			
Telefone:	(11) 3892-2771							
Representante Legal:	Thays Aparecida Damasc	hi	ni CPF		381.571.068-50	RG:	36.037.390-2 SSP/SP	
Dados Bancários:	Banco: Do Brasil	Co	Código: 001 Age		Agencia: 1193-2		C/C 31644-x	

Item	Especificação	UND	QTD	Marca / Modelo /	Valor Unitário	Valor Total
				Procedência		
02	Frigobar Características: - Capacidade 120Litros; - Controle de temperatura; - Tensão 110 v; -Nível A de consumo de energia; -Cor branca. Garantia mínima de 12 meses	Und	120	Marca Electrolux Modelo RE120 Nacional	R\$ 748,31	R\$ 89.797,20

Valor Total: R\$ 89.797,20 (Oitenta e nove mil setecentos e noventa e sete reais e vinte centavos)

Prazo de entrega: 30 (Trinta) dias
Prazo de Pagamento: 30 (Trinta) dias

Frete e impostos: Inclusos

Nos preços acima estão inclusos todos os impostos, taxas, tributos, embalagens.

Validade da proposta: 60 (Sessenta) dias

Garantia: Garantia de 12 (Doze) meses, com assistência técnica e reposição de peças sem ônus adicionais ao Contratante durante a vigência da garantia, através do sistema PAC Reverso.

Local de Entrega: Conforme Edital.

Declaro que aceitamos e concordamos plenamente com todos os termos deste Edital e seus anexos e de que tem total conhecimento de todas as condições neles contidas.

Declaramos ainda que nos preços cotados estão incluídos todas as despesas, tributos e encargos de qualquer natureza incidentes sobre o objeto deste Pregão.

São Paulo, 19 de Julho de 2017.

MAGITECH DISTRIBUIDOR DE ELETRONICOS EIRELI EPP



MAGITECH -DISTRIBUIDOR DE ELETRONICOS EIRELI EPP, inscrito no CNPJ nº 19.910.810-0001-10, por intermédio de seu representante legal, o (a) Sr(a) Thays Aparecida Damaschi, portador (a) da Carteira de Identidade nº 36.037.370-2 e do CPF nº 381.571.068-50, DECLARA, para os devidos fins, sob as penas da Lei:

O pleno conhecimento e atendimento às exigências de habilitação previstas no edital e

#### 1º INEXISTÊNCIA DE FATO IMPEDITIVO

Para fins de participação na licitação 202017, a (o) MAGITECH DISTRIBUIDOR DE ELETRONICOS EIRELI EPP CNPJ, 19.910.840/0001-10 sediada (o) Rua Alesso Baldovineti N 680 Casa 04 São Paulo SP CEP 02755-000, declara, sob as penas da lei que, até a presente data inexiste(m)fato(s) impeditivo(s) para a sua habilitação, estando ciente da obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores.

# 2º NÃO UTILIZAÇÃO DE MÃO DE OBRA DE MENORES

Que não utiliza a mão de obra direta ou indireta de menores de dezoito (18) anos para a realização de trabalhos noturnos, perigosos ou insalubres, bem como não utiliza, para qualquer trabalho, mão de obra direta ou indireta de menores de dezesseis (16) anos, exceto na condição de aprendiz a partir de quatorze (14) anos, conforme determinação Constitucional e Lei Federal nº 9.854/99.

## 3º DECLARAÇÃO DE ENOUADRAMENTO COMO MICROEMPRESA OU EMPRESA DE PEQUENO PORTE (ME ou EPP)

A empresa MAGITECH DISTRIBUIDOR DE ELETRONICOS EIRELI EPP, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 19.910.840/0001-10, domiciliada no Endereço Rua Alesso Baldovineti N 680 Casa 04 São Paulo SP CEP 02755-000, DECLARA, sob as penas da lei, para os fins do disposto no art. 3º da Lei Complementar nº 123 de 14.12.2006, que:

a) Se enquadra como EMPRESA DE PEQUENO PORTE - EPP; b) A receita bruta anual da empresa não ultrapassa o disposto nos incisos I (ME) ou II (EPP) do art. 3º da Lei Complementar nº123 de 14.12.2006; c) Não tem nenhum dos impedimentos do § 4º do art. 3º, da mesma Lei Complementar, ciente da obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores.

São Paulo, 19 de Julho de 2017.

MAGITECH DISTRIBUIDOR DE ELETRONICOS EIRELI EPP



## DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA

#### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 202017

#### TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS

Eu Thays Aparecida Damaschi, portador da carteira de Identidade  $n^{\circ}$  36.037.390-2 e do CPF  $n^{\circ}$  381.571.068-50, como representante devidamente constituído de MAGITECH DISTRIBUIDOR DE ELETRONICOS EIRELI EPP EPP ,inscrito(a) no CNPJ  $n^{\circ}$  19.910.840/0001-10 e Inscrição estadual  $n^{\circ}$  143.340.978.116 no endereço: Rua Alesso Baldovineti N 680 Casa 04 São Paulo SP CEP 02555-000 doravante denominado Thays Aparecida Damaschi, para fins do disposto nos item 54 do Pregão Eletrônico  $n^{\circ}$  202017 , declara, sob as penas da lei, em especial o art. 299 do Código Penal Brasileiro, que:

- (a) a proposta apresentada para participar do Pregão Eletrônico nº 202017 foi elaborada de maneira independente pelo Thays Aparecida Damaschi, e o conteúdo da proposta não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de qualquer outro participante potencial ou de fato do Pregão Eletrônico nº202017 por qualquer meio ou por qualquer pessoa;
- (b) a intenção de apresentar a proposta elaborada para participar do Pregão Eletrônico nº 202017 não foi informada, discutida ou recebida de qualquer outro participante potencial ou de fato do Pregão Eletrônico nº 202017 por qualquer meio ou por qualquer pessoa;
- (c) que não tentou, por qualquer meio ou por qualquer pessoa, influir na decisão de qualquer outro participante potencial ou de fato do Pregão Eletrônico nº 202017 quanto a participar ou não da referida licitação;
- (d) que o conteúdo da proposta apresentada para participar do Pregão Eletrônico nº 202017 não será, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, comunicado ou discutido com qualquer outro participante potencial ou de fato do Pregão Eletrônico nº 202017 antes da adjudicação do objeto da referida licitação;
- (e) que o conteúdo da proposta apresentada para participar do Pregão Eletrônico nº 202017 não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de qualquer integrante do INSS antes da abertura oficial das propostas; e
- (f) que está plenamente ciente do teor e da extensão desta declaração e que detém plenos poderes e informações para firmá-la.

São Paulo, 19 de Julho de 2017.

MAGITECH DISTRIBUIDOR DE ELETRONICOS EIRELI EPP



# DECLARAÇÃO DA SUSTENTABILIDADE AMBIENTAL

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 202017

Pregão Eletrônico SRP nº 202017 - Contratação de empresa para aquisição futura de materiais de expediente, artigos de papelaria e utensílios para escritório visando atender às demandas da Autoridade TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS

Eu Thays Aparecida Damaschi portadora do CPF 381.571.068-50 e RG 36.037.390-2, como representante devidamente constituído de MAGITECH DISTRIBUIDOR DE ELETRONICOS EIRELI EPP. portadora do CNPJ 19.910.840/0001-10 sediada na Rua Alesso Baldovineti N 680 Casa 04 São Paulo SP CEP 02555-000 (doravante denominado Licitante, para fins do disposto no item 8.10 do Edital do Pregão Eletrônico nº 202017, em atendimento a Instrução Normativa nº 01/2010 declara que a proponente está ciente de sua responsabilidade ambiental e se compromete em adotar políticas que visem à educação, a proteção e a recuperação do meio ambiente e em especial quanto:

I - Gerenciamento ambiental correto dos resíduos sólidos, efluentes líquidos e emissões atmosféricas e garantia de gestão adequada dos recursos naturais, promovendo a reciclagem para o uso e reaproveitamento das águas evitando o desperdício; a racionalização do consumo de energia e a correta destinação dos resíduos poluidores;

II - Inserir nas embalagens, mensagens que possam multiplicar o processo de conscientização com o meio ambiente, de forma a educar e despertar o interesse pela conservação da natureza, promovendo assim o desenvolvimento econômico e social da região.

A empresa reconhece seu compromisso socioambiental, mantendo-se disponível à fiscalização pelos órgãos responsáveis.

São Paulo, 19 de Julho de 2017.

MAGITECH DISTRIBUIDOR DE ELETRONICOS EIRELI EPP